

保护电动车

朋友喝高了走不动，咋办？找人来吧 万一车丢了咋办？人、车锁一起吧

昨日凌晨，谷先生和朋友张先生酒后各骑电动车回家，走着走着，张先生歪在路边，谷先生想骑车回家叫人又怕张先生的电动车丢失，只好用锁把张先生和电动车锁在一起，随后找来人把张先生接走。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图



昨日0时30分许，棉纺路办事处秦岭社区巡防队员赵玉川和冉彦停，巡逻到秦岭路与铁路立交桥交叉口南侧时，发现一男子坐在道牙边。令队员奇怪的是，他的左腿和电动车被一个U形钢锁锁在一起。两队员立即过去问他怎么回事时，闻到他满身酒气。询问时，该男子嘟囔着说想睡，一会儿家人就来了，不用巡防队员管。随后男子继续睡去。

队员们怕出事，就在附近巡逻。1时许，一男子带着一年轻人骑电动车赶到，骑车人弯腰把醉酒男子腿上的锁打开。这名谷姓男子说，他住在秦岭北路，醉酒男子是他的朋友，姓张。昨天0时许，他们喝完酒后一起回家，“我们各骑一辆电动车，走着走着老张摔了几跤，骑到这里他又摔倒了，也不起来，我喊他好一会儿，他也不说话。我也联系不上他家人，我想回去叫人又怕车丢了，就把他和车锁在一起回去找人。这不，我找到老张的表弟了。”

此时，张先生睡醒站起来，队员们扶起张先生坐上电动车，他的表弟把他送回了家。 线索提供 徐彦东 张波



浓烟笼罩垃圾中转站

大火很有可能是未燃尽的蜂窝煤引燃易燃物所致

昨天10时30分许，陇海路南侧200米左右金水河边的一个垃圾中转站突然着火，在一公里外的高山路都能看到直冲的黑烟。10时40分，消防车赶到时，浓烟已将两层楼高的垃圾中转站完全覆盖。消防队员用了20分钟才将大火扑灭。据消防队员介绍，大火很有可能是未燃尽的蜂窝煤引燃易燃物所致，提醒市民在倾倒垃圾时一定要确保垃圾内的火种完全熄灭，以免酿成大祸。 晚报记者 马健 文/图



美无国界 **韓影宮 한영궁** 美体有道

200元瘦身特快

征服郑州数万姐妹

恭祝 许韩影宫 即将开业

身材变形 肌肤老化 **直达** 苗条性感 肌肤减龄

郑州热闻：200元瘦身特快成新宠！

爱美的女性都知道，凹凸有致的身材和年轻光滑的脸部对于女人缺一不可。为了又瘦又美，跑到这边做瘦身，去那边做美容，劳神费力，还不一定能达到想要的效果。这下好了，韩影宫200元瘦身特快一经启动，立刻成为郑州女性争相追捧的对像！一传十，十传百，200元即能瘦身又能美容已成为郑州姐妹皆知的秘密！为了防止姐妹们等床的现象发生，请您一定要提前打电话预定，让我们给您最优质的服务！

夏装提前上身，店内人气飙升！

200元瘦身特快一上市，车马即刻遭到广大姐妹们的哄抢，数万名姐妹们都来到韩影宫，享受200元瘦身特快与来的身材和脸蛋的双重改变。便宜快速的减去赘肉的同时，更是还姐妹们最迷人的年轻脸庞。许多姐妹都是结伴而来，你买一张，我买一张，店内的美体师忙得应接不暇。连喘口气的时间都没有，当然了，这么优惠的活动真的是史无前例，只有赶紧来才能买到票！

肚子平了 脸年轻了 夏装即将上身 瘦身才是关键！

都说韩影宫减肥最专业，门槛也不高。对工薪阶层来说特别贴心，没想到到这里服务这么好，轻盈让我迅速减重了，站在体重秤那正惊讶，美体师过来带我做时下热门的电波拉皮，天哪，脸也能美美的了，从韩影宫回到家，站在镜子跟前看不够自己，凹凸身材再加上紧实有光泽的脸，这200元花的，简直太超值了！

身材脸蛋一起解决 即省事又省钱！

女人们哪个不怕胖？哪个不想美？为了减肥东奔西走，不是没效果就是太贵，身材还没瘦呢，脸上肌肤问题又来了，不能光顾身材不顾脸蛋啊，又去奔波美容护理，每天麻烦极了。现在好了，休息时候去韩影宫，舒舒服服，肥也减了，面部也紧致饱满了，就冲效果这么好的电波拉皮也值，更何况身材也瘦了！

开封瘦身热线 0378-5252959

兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店 东明路店 未来路店 行政区店 红专路店

60999909 63588819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822 66369679 65526489 65908209 63395419